Как это работает
Nokia 22 является шлюзом между GSM сетью и вашей АТС. Nokia 22 может быть соединена или с междугородной линией связи или путем расширения действующей АТС, позволяет использование аналоговой АТС или ISDN АТС.
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Nokia 22 поддерживает GSM Phase 2 + и дополнительные услуги предоставляемые наземной линии связи:
· Идентификация номера звонящего 

· Уведомление о зарядке внешнего устройства 

· Может быть запрограммирован, чтобы изменить код префикса / области номера телефона, пользователь имеет ключ на включение дополнительных префиксов
Техническая информация
Nokia 22 - двух стандартный HSCSD терминал который работает в GSM 900 и GSM 1800 сетях.

Более широкая зона и лучшая скорость запроса дополнена повышенным аудио качеством, благодаря кодеку голоса EFR, и усовершенствованной защите, допускаемой кодированием GSM и назначением PIN.
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Наше решение заключается в надежности и легкости конфигурации с простой адаптацией к различным средам и возможностями отдаленного функционального управления, которые избегают потребности в ежедневном диспетчерском управлении.

Однажды подключившись, вы будете наслаждаться надежной беспроводной передачей данных в скоростях модема наземной линии связи, составляющих до 43.2 кбит/с.

В результате, вы можете соединиться с совместимым компьютером, через кабель RS232, иметь доступ к Internet, компьютерному факсу и системе передачи коротких сообщений.

Это - также идеальное решение к беспилотным подключениям, включая телеметрию, дистанционное управление, системы защиты и отдаленный поиск данных.
Nokia 22 АТС технических данных терминала 
Размер 100 x 180 x 45 мм 
Вес 420g w/o блок питания 
Температура окружающей среды -10 C до + 55 C 
Температура памяти -40 C до + 85 C 
Диапазон влажности при работе 20 - 75 % 
Диапазон влажности для памяти 5 - 95 % 
SIM карта Маленькая 
Диапазон Двойной GSM 900 и 1800 
Радиочастотная мощность 2W/1W (1800Mhz) 
Входное напряжение оптопары
Номинал 7.2 V 
Абсолютный минимум 6.5 V 
Абсолютный максимальный 15.6 V 
Телефонный интерфейс / интерфейс междугородной линии связи АТС 
Входное напряжение высокий режим импеданса 50 V 
Напряжение вызова 48 Vrms 
Полное входное сопротивление линии 600 W 
Интерфейс расширения
Импеданс AC с подключенной линией 600 W 
Импеданс AC с отключенной линией 150 kW 
Сопротивление ПО DC С отключенной линией 10 MW 
Электроток DC Цикл Минимум 15 - максимальный 120 mA 
Блок питания ACW-3:
Постоянный ток 1.4 
Дальность действия между 90 - 264 Vac 
Частотный диапазон 47 - 63Hz 
Выходное напряжение 6.75 + /- 0.15 V 
Вес 75 g + кабеля 
Громкость < 115 cm 3 
Стандарт данных
RS232 Полностью соответствующий ITU-T V. 25ter, ETSI GSM 07.07 и ETSI GSM 07.05 командам.
Высокочастотная передача данных по коммутируемым каналам (HSCSD) максимально 43.2 kbit/sec (В зависимости от услуг, оказываемых операторами) 
Резервная батарея Опция 
Антенна Интегрированная. Адаптер для внешней антенны доступен. 

В технических данных возможны изменения без уведомления.

Часто задаваемые вопросы
Является ли Nokia 22 GSM телефоном? 
Nokia 22 - не телефонная GSM трубка, но использует технологию GSM. Это - беспроводная мини АТС, которая функционирует как шлюз между GSM сетью и АТС. В действительности, это позволяет Вам направлять приходящие и исходящие вызовы от телефонов наземной линии связи через GSM сеть, как если бы вы звонили с мобильного телефона на мобильный телефон. (Таким образом возможно обойти затраты проводной телефонной связи при запросе с наземной линии связи на GSM телефон или наоборот.) 
 

Какие услуги GSM, могут использоваться в среде наземной линии связи при использовании Nokia 22?
GSM phase 2 и дополнительные услуги типа конференц-связи, обратный звонок и система передачи коротких сообщений.
 

В каких сетях это работает?
Это используется в сетях GSM 900 и GSM 1800.

Каково преимущество Nokia 22?
Это использование мобильного телефона и системы маршрутизации с и на телефоны наземной линии связи. Это устройство позволяет использовать GSM шлюзт понижая затраты звонящих. Типичная установка в офисе, где запросы часто происходят между проводными телефонными линиями и мобильными телефонами.
 

Кто нуждается в Nokia 22 и почему?
Nokia 22 используется в маленьких - и средних предприятиях и других предприятиях, которые не имеют учрежденчиской АТС и в настоящее время стоят перед фактом увеличивающейся загрузки телефонов с телефонов наземной линии связи на сотовые телефоны. Звонки между городскими линиями и мобильными телефонами дороги, особенно в течение рабочего дня во всем мире. 
 

Как запросы от телефонов наземной линии связи, попадают практически в сети GSM?
Nokia 22 может быть соединен с цифровым расширением или цифровой магистральной линией. Это может, например, быть одна из магистральных линий учрежденчиской АТС вместо городской линии связи. Маршрутизация происходит автоматически, когда учрежденчиская АТС запрограммирована, чтобы делать это. Учрежденчиская АТС запрограммирована, чтобы направить запросы, собирающиеся на мобильном через Nokia 22. Учрежденчиская АТС изучает номер, пользователь имеет ключ и принимает решение направлять запрос через Nokia 22 или через АТС наземной линии. В режиме расширения, если учрежденчиская АТС не запрограммирована, чтобы делать автоматизированную маршрутизацию, можно обратиться непосредственно к номеру расширения соединения.
 

Является ли возможным направлять запросы с телефонов GSM на телефоны наземной линии связи подобным способом? Как это работает? 
Да. Когда Nokia 22 подключен как расширение учрежденчиской АТС, и вызывающий абонент вызывает Nokia 22. Nokia 22 ответит на вызов и обеспечивает новый звук набора для вызывающего абонента так, чтобы звонящий мог обращаться. Другая опция в настройке номера расширения Nokia 22, такова что поступающий звонок будет направлен автоматически к предопределенному расширению.
 

На каких рынках он будет доступен?
Он будет доступен в любых областях с поддержкой GSM900/1800 сети. 
 

Какие особенности имеет Nokia 22?
Nokia 22 предлогает универсальные особенности типа:

· EFR Голосовой кодек - отличное аудио качество 

· Связь учрежденчиской АТС, и междугородней линии связи и расширения 

· Многоканальная передача данных (HSCSD) 

· Компьютерный факс 

· Система передачи коротких сообщений - посылает и принимает 

· GSM phase 2+ и дополнительные услуги 

· Работы с и цифровой и аналоговой учрежденчиской АТС - также с ISDN учрежденчискими АТС, которые имеют аналоговую междугородную линию связи или подключения расширения

Назад 

Является ли это WLL терминалом?
В основном устройство также обеспечивает некоторые из тех же самых услуг как традиционный WLL терминал, но особенности Nokia 22 были разработаны для подключения учрежденчиской АТС. 
Назад
Возможно ли использовать различные SIM карты в Nokia 22?
Нет, один Nokia 22 терминал использует одну SIM карту и способен предоставлять одну голосовую линию или линию для передачи данных. 
Назад
Сколько Nokia 22 терминалов может быть соединено с АТС в целом?
Номера Nokia 22 терминала, которые могут быть соединены с учрежденчиской АТС, ограничены только номером свободной междугородной линии связи или линий добавочного аппарата в учрежденчиской АТС.
